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1)حاصل عبارت  1 − 8 + 12 − 10 + ⋯ + 190 −  2 را بدست آورید.  (266

 هرکدام از تفریق های زیر را ابتدا به جمع تبدیل کنید سپس به کمک محورها حاصل را بدست آورید. 5
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 در جاهای خالی عدد مناسب بگذارید: 0
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 )تا حد امکان ساده کنید.( زیر را بنویسید. های حاصل عبارت 7
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 )ب

 
 )ج
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 قرینه هریک از اعداد زیر را بنویسید. 8
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7𝑎ساده شده عبارت  9 − 3 − 2(1𝑎 −  را بنویسید. (5
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5𝑥مقدار عددی عبارت  16 + 3 − 1(2 − 𝑥)     به ازای𝑥 =  را محاسبه کنید.  2
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می باشد.( 81نمره بابت فعالیت های کلاسی خواهد بود.)نمره ورقه  2توجه:   

 +( :1سوال امتیازی ) 

(1 − 2) × (3 − 1) × … × (99 − 166)

(2 − 3) × (1 − 5) × … × (98 − 99)
= ? 

 


